

Ονοματεπώνυμο:……………………………………..                    Ημερομηνία:………………..
1. Συμπληρώνω τα αριθμητικά μοτίβα.




2. Συμπληρώνω τα κενά.
( 0,45 κ. =…………γρ.         ( 56,7 δεκ. = ……….μ. 
( 
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385

κ. = ……….γρ.

( 
[image: image2.wmf]000

.

1

689

μ. = ………εκ.
( 785 λ. = ………….€
( 15δεκ. 22εκ. = ……….μ.

( 3.000 κ. = ……… τ.
( 600 γρ. = ………..κ. 
( 10 τ. = ……… κ.

( 1,3 κ. = ………….γρ.
( 2,7 μ. = ………….εκ. 
( 5,6 δεκ. = ……….εκ.

( 1.500 χιλ. = ……...μ.
( 45κ 98γρ. =……… κ. 
( 8,45€ 5λ. = ……..€.

3. Συμπληρώνω τον πίνακα:

	Ονομασία
	Συμμιγής
	Δεκαδικός αριθμός
	Δεκαδικό κλάσμα

	εφτά δέκατα
	
	
	

	
	
	0,053 μ.
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.

1

1

του κ.

	
	
	8,012 μ.


	

	
	1τ. 52κ.
	
	

	εφτακόσια πενήντα γραμμάρια
	
	
	


4. Βρίσκω σε μέτρα την περίμετρο του πολυγώνου.








5. Να βρεις το διαιρέτη (10 ή 100 ή 1.000)
( 467,8 : ………… = 4,678

( 0,38 : ………… = 0,038
    ( 0,800 : ………… = 0,008

( 7.842 : ………… = 7,842

( 51,58 : ………… = 5,158
    ( 0,84 : ………… = 0,084

( 12,3 : ………… = 0,123

( 52,5 : ………… = 5,25
    ( 1.528 : ………… = 15,28

6. ΠΡΟΒΛΗΜΑ
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Μετατροπές





32,17 μ.





3.450 εκ








22,34 μ.





183 δεκ.





Πράξεις





20.000 χιλ.








Δυο φίλοι μετρούν το βάρος τους. Ο Κώστας ζυγίζει 51,2 κιλά και ο Πέτρος είναι κατά 2.300 γραμμάρια βαρύτερος.


α. Πόσα κιλά ζυγίζει ο Πέτρος;


β. Αν ανέβουν μαζί στη ζυγαριά και οι δύο μαζί, ποια θα είναι η ένδειξη της ζυγαριάς;





ΛΥΣΗ
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